

## ERRATA

In Karen Mulhallen's article (*The AnaChronisT*, 2001, 1–18), the reproduction in Figure 1 shows Night VIII, page 37 instead of Night IX, page 37, and thus fails to support the argument in the article.

The following pictures accompanying the article are Copyright © The British Museum: William Blake, *Night Thoughts*, Nos. 455, 498, 91, 349, 291, 396, 507, 345, 509, 321, and 512; and *Europe*, Plates 5, and 11; Copy D.

The editors would like to apologise for these mistakes.

---

**This issue has been supported by the  
Oktatási Minisztérium Felsőoktatási Kutatási Program  
(FKFP 0050/2001)**